

Kľúčoviáčik

Náš školský časopis
2014

September

Septembrový čas, ísť do školy zas....

Po prázdninách a dovolenkách vás opäť srdečne vítam na pôde našej školy. V úvode svojho príhovoru som spomenula nádherný čas prázdnin a dovoleniek. Dúfam, že všetci ste mali možnosť užiť si radostné chvíle v kruhu najbližších, že ste si oddýchli od školských povinností a načerpali nové sily do nového školského roka aj napriek tomu, že leto neukázalo svoju veľkú silu tepla a slnka.

Vážení rodičia, dennodenne nám zverujete to najcennejšie, vaše deti. Ďakujeme za prejavenu dôveru, ktorú určite nesklameme. Som presvedčená o tom, a to určite hovorím aj za svojich kolegov, že máme rovnaký zámer, ktorý je možné docieľiť, a to cestou dobrej komunikácie a vzájomnej spolupráce, na ktorú sa všetci tešíme.



DOBRÝ UČITEĽ je ten, ktorý s úsmevom víta ráno deti do školy, má svoj harmonogram dňa, povzbudzuje a oceňuje žiakov, je dirigentom triedy, udržiava poriadok a disciplínu, je reprezentantom všeludských hodnôt, je darom pre svoju školu. Týmto chcem v dobrom pripomenúť, aká náročná a namáhavá, no zároveň vznešená a krásna je vaša práca.



Milí žiaci, vy tvoríte najdôležitejšiu súčasť nielen tejto, ale každej školy. Naša škola vám ponúka možností nielen v oblasti vzdelávacej, ale aj v oblasti záujmovej činnosti, a to na zdokonaľovanie svojich talentov, túžob a snov v oblasti jazykovej, športovej, kultúrnej, či inej, ktorá vás baví a zaujíma. Osobitne na našej škole vítam našich najmenších – našich prváčikov, ktorí sa po prvýkrát posadia do školských lavíc a po prvýkrát začujú zvonenie

školského zvončeka. Pri tej príležitosti by som rada predstavila nových kolegov: učiteľku AJ Mgr. Soňu Petrovičovú a učiteľa náboženstva p. kaplána Mgr. Pavla Garbiara z Kapitulie.

V MŠ máme 39 detičiek v 2 triedach so 4 pani učiteľkami. V základnej škole máme 52 žiakov v 5 triedach. Triedne učiteľky sú v 1. a 3. ročníku Dr. Ľ Laurová, v 2. roč. Mgr. A. Skovajsová, v 4. roč. Dr. M. Lojková. Na druhom stupni v 6. roč. K. Mášová a v 8. roč. Mgr.

L. Ondrišová. Na záver mi dovoľte povedať, že my, učitelia, urobíme všetko preto, aby ste tu dostali nielen kvalitné základné vzdelanie, ale aby ste s radosťou otvárali dvere tejto školy a boli hrdí na to, že ste žiakmi práve tejto školy. Prosím Vás o modlitbu pre našu prácu, lebo darmo nášho namáhania, bez Božieho požehnania.

Prajem Vám teda všetkým úspešný a požehnaný nový školský rok 2014/2015.

Zaspomínajme si trochu na koniec školského roka.....

Plavecký výcvik



Každoročne, teda i v šk. r. 2013/2014, sme boli na plaveckom výcviku v krytej plavárni Spojenej súkromnej školy v Krompachoch. Na ten sa, každý žiak teší. Cieľom kurzu je naučiť všetkých žiakov plávať to sa podarilo. Už v prvý deň sa žiaci rozdelili do skupín podľa zdatnosti v plávaní. Po prerozdelení sa každý deň začínal rozcvičkou a ukážkou plaveckých štýlov na suchu. Menej skúsení plavci sa najprv zoznamovali s vodou skúšali, elementárne činnosti : potápanie , splývanie do vody počas týždňa sa „uplávali“ k

plaveckému štýlu prsia, znak. Zdatnejší sa učili, opakovali alebo vylepšovali kraul, prsia, znak, skok do vody, štart. Počas celého kurzu deti napredovali a v posledný deň, každý preplával svoj stanovený úsek. Žiaci boli odmenení mokrým vysvedčením.

ŠKOLA V PRÍRODE

V máji tohto kalendárneho roku sme našim žiakom zorganizovali 5 – dňovú školu v prírode. Slzičky smútku, ktoré sa objavili na tvárach našich najmenších školákov vystriedali smiech a radosť z toho, čo nás nasledujúce dni čaká. Cieľom našej trasy bolo rekreačné



zariadenie Paradise – Kunerad, nachádzajúce sa v blízkosti krásneho kúpeľného mestečka Rajecké Teplice. Dopoldňajší čas nasledujúcich dní sme naberali nové vedomosti. Navštívili sme mesto Rajecké Teplice, v ktorom sme mali možnosť obdivovať krásu ich kúpeľov. Okrem tohto mesta sme sa vybrali na jednu farmu nachádzajúcu sa v blízkosti nášho zariadenia. Po krátkej obhliadke farmy a oboznámení sa s jej obyvateľmi nás čakala jazda na koňoch. Po prehliadke Lietavského hradu sme zavítali do Čičmian, kde sme mali možnosť

pozorovať nádherné a ručne vyšívané čipky. Snáď najpútavejšou zastávkou počas celého týždňa bol živý slovenský betlehem v Rajeckej Lesnej. Večer sme si voľné chvíle krátili športovými hrami, napr. vybíjaná a futbal. S našou krásnou ubytovňou sme sa rozlúčili vo štvrtok večer detskou diskotékou. Po ceste sme sa ešte zastavili na hrade Strečno, v blízkosti ktorého sme absolvovali plavbu vodným trajektom. Zo školy v prírode sme sa preto vrátili s novými vedomosťami, krásnymi fotkami a hlavne s množstvom nových nezabudnuteľných zážitkov.



Bolo nám tam skvele, ale všade dobre, doma najlepšie, čoho dôkazom boli silné a radostné objatia detí s ich rodičmi a súrodencami po príchode domov. ☺

PaedDr. Miroslava Lojková

riaditeľka školy